

Dobogós hely ...



A díjazott társastáncsoport tagjai
Sinka Attila - Tót Tímea, Janurik Viktor - Mag Dea, Tóth Szabolcs - Nagy Alexandra, Albert Tibor - Szklenár Anett, Budai Ádám - Sinka Petra, Bakula Péter - Kiszely Boglárka

Folytatás az 1. oldalról

A koreográfiát Gulyás Miklós állította össze, kinek munkáját a zsüri különdíjjal jutalmazta. A standard táncok koreográfiájának elkészítéséhez Gyurkó László nyújtott nagy segítséget.

Milyen jelentősebb versenyeken vettek már részt a most benevező párok, milyen sikereket tudhatnak magukénak?

Van a csapatban egyéni verseny, de formációban most szerepeltek először zsüri előtt. Ezért is örülünk annyira a standard táncok kategóriában elért máso-

dik és a latin-amerikai táncok kategóriában elért harmadik helyezésnek. Őszintén szólva egyáltalán nem vártunk dobogós helyezést, ismervé a mezőny erősségét. Örömmel csak tetézte, hogy a csoport még a helyszínen meghívást kapott a május 2-án esedékes következő formációs versenyre, amit Szegeden rendeznek meg.

Mennyi ideje táncolnak együtt a párok?

Táncosaink 13-16 évesek, körülbelül 1,5-2 éve táncolnak ebben a felállásban. A győztes szegediment csapatról tudni kell,

hogy a párok 5-6 éve táncolnak együtt, így jobban össze is szoktak már az évek során.

Néhány évvel ezelőtt nagy problémát okozott, hogy hiány volt a társastáncok iránt érdeklődő fiúkból. Változott a helyzet azóta?

Sajnos ez most is így van. Hiába vannak tehetséges tanulók, ha nem jut nekik megfelelő partner. A társastáncban fontos, hogy állandóak legyenek a párok, mert csak így juthatnak magasabb szintre. A fiúk többsége viszont korán feladja a tánc tanulást, a kitaratók pedig idővel túlkorossá válnak a versenyzéshez.

Mi a felső korhatár az Önök iskolájában?

Intézményünk 6-22 éves korig foglalkozik a tehetséges fiatalok oktatásával, utána rajtuk múlik hogyan fejlesztik tovább magukat.

Sokan abbahagyják 22 éves korukig a társastáncot, viszont van aki ezen a vonalon halad tovább. Van jövője napjainkban a társastáncnak?

Természetesen van. Nem egyszerű a továbbtanulás, de aki elvégzi a Táncművészeti Főiskolát, az mint oktató, szép jövő elé nézhet. Sajnos kevesen választják ezt az utat, pedig nagy szükség lenne a jól képzett, táncolni szerető tanároknak utánpótlására.

J. K.

Rendkívüli testületi

Szarvas város képviselői rendkívüli testületi ülést tartottak a múlt héten csütörtökön délután, az ülésen történelekről Kugyela Mihályné aljegyző tájékoztatta lapunkat. Jövőhagyták a képviselők az önkormányzat közmunkaprogramra való pályázati szándékát. A sikeresebb pályázás érdekében a települési önkormányzat a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal és a Nagy- családok Szarvasi Egyesületé-

vel együttműködési megállapodást köt, a reménybeli sikeres pályázattal 50 fő foglalkoztatását tervezik, 4 millió forint saját erővel, az így elnyerhető támogatás 34 millió forint. A korábban beadott vis maior pályázatot is a rendkívüli ülésen pontosították, a rendkívüli kár enyhítésére kért összeg ezáltal 3 millió 128 ezerrel 3 millió 284 ezerre módosult.

A rendkívüli ülés zárt részé-

ben döntöttek arról, hogy a Kossuth u. 66. sz. ingatlan megvásárolja az önkormányzat óvoda kialakítása céljából. Képviselői indítvány nyomán foglalkoztak az egészségügyi szolgáltatást végzők adókedvezmény igényéről (lásd Szarvas és Vidéke 7. szám: A szarvasiak felvetik). A képviselők úgy döntöttek, nem kívánják a helyi iparüzési adóról szóló rendeletet módosítani.

Röviden

Aranykor nőnap

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Erdekvedelmi Egyesület március 16-án, vasárnap 13 órától nőnap ünnepséget rendez a Vas- és Fémipari Rt. éttermében. Az ünnepség programja: megnyitó, ünnepi köszöntő, uzsonna, zene, tánc, tombola. Az egyesület hölgytagjait az ünnepségre meghívja és megjelenésükre számít a vezetőség. Az összejövetel vendége dr. Gyalog Sándor alpolgármester.

“Aranyat” is hoztak

Nemzetközi senior úszóversenyt rendeztek március 8-án és 9-én Nyiregyházán. A különböző kategóriákban összesen 250-en indultak, s a városunkat képviselő versenyzők igen szép eredményeket értek el. Klenk Józsefnek a kétszáz méteres vegyesúszásban első, míg 50 m-es pillangóban és 50 m-es hátúszásban egyaránt második helyezést ért el. Klenk József 50 m-es gyorsúszásban és 50 m-es hátúszásban is harmadikként ért célba.

Védőoltás ingyen

Tavalyelőtt 229, tavaly pedig 152 egyenesen fiatalabb szarvasi gyerek aghyártva gyulladást elleni védőoltásának költségét vállalta át az önkormányzat. A szarvasi gyermekorvosok és a vezető védőnő ismét kérelemmel fordultak a képviselő-testülethez, hogy a korábbi évekhez hasonlóan, idén is megossza a város az oltóanyag megvásárlását. Legutóbbi ülésükön a képviselők egyöntetűen elfogadták a javaslatot, hogy az oltás gyógyszerárban fizetendő árának száz százalékát átvállalják a szülők. Az ingyenes védőoltásra a 2-24 hónapos gyerekek jogosultak. A szülőknek a védőoltás beadását a gyermekorvossal kell megbeszélniük.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. március 20-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozóijában tartja soron következő ülését.

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról Előadó: Babák Mihály polgármester

Tervezett napirendi pontok:

- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(II.21.) sz. rendelete az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló - többször módosított - 13/1999.(IV.22.) számú rendelet módosításáról - tervezet Előadó: Babák Mihály polgármester
- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(III.21.) számú rendelete az Önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló többször módosított 21/1992.(IX.07.) számú rendelet módosításáról - tervezet Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. 2002. évi gazdálkodásának értékelése, a mérleg elfogadása, a 2003. évi terv megvitatása Előadó: Mihály István ügyvezető igazgató
- Az M-Thermal Kft. 2002. évi gazdálkodásának értékelése, a mérleg elfogadása, a 2003. évi terv megvitatása Előadó: Turák Mihály ügyvezető
- Tájékoztató a Megyei Önkormányzatnak átadott Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet eddigi működéséről Előadó: Kohut Andrásné igazgató
- Tájékoztató a városi műemlékekről és emlékművekről Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző

Tervezett bejelentések:

- Civil szervezetek számára pályázat kiírása
- Két fő távmunkahely létrehozása
- Szavatszámlláló Bizottságokba páttagok választása
- MAGYAR SUZUKI Rt. telekvásárlási kérelme
- PROFI előtti üzlet látványterve
- Szabadság u. 23. szám alatti tetőtér értékesítése
- Szárzamalom felújítására benyújtandó pályázat önérejkének biztosítása
- Ifjúsági referens továbbfoglalkoztatásához szükséges pályázat benyújtása és önérejkének biztosítása
- Ruzicskay György festőművész mellszobrának felállítására
- Szarvas Új-templomi Evangélikus Egyházközség támogatási kérelme
- Pályázat benyújtása Miniszterelnöki Hivatal Turisztikai Államtitkárság Fejlesztési projektük előkészítésére (SZTP-2003-TU-9)
- Szennyvízcsatornázási program VII. ütem céltámogatási pályázat benyújtása
- Térfigyelő kamerarendszer kiépítése

Zárt ülés

Szarvas Város Választási Irodájának TÁJÉKOZTATÓJA

Az Országgyűlés a 2002. évi LXI. Törvénnyel módosította az 1949. évi XX. törvénnyel szabályozott Magyar Köztársaság alkotmányát, mely szerint "Ügydöntő országos népszavazást kell tartani a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő, a csatlakozási szerződés szerinti csatlakozásáról."

A népszavazás időpontja: 2003. április 12. (szombat) Szavazni reggel 6.00 óratól este 21.00 óráig lehet

A népszavazásra bocsátandó kérdés:

"Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Köztársaság az Európai Unió tagjává váljon?"

Az országos népszavazáshoz kapcsolódó eljárási határidőket a 33/2002. (XII.23.) számú BM. rendelet állapítja meg az alábbiak szerint.

A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt 2003. március 20. és március 27. között kapják meg a választópolgárok. A névjegyzéket 2003. március 25-től április 1-jéig közszemlére tesszük, amelyet a választópolgárok a Polgármesteri Hivatal I. emelet 116. számú irodájában megtekinthetnek.

A névjegyzékből való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2003. március 25-től április 1-jén 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani a jegyzőhöz.

Igazolást - amennyiben a választópolgár nem az állandó lakóhelyén kíván szavazni - személyesen, vagy meghatalmazott útján 2003. április 10-én 16.00 óráig, ajánlott levelelben pedig úgy lehet kérni, hogy a kérelem 2003. április 7-ig megérkezzen az illetékes választási irodához, mivel igazolást legkésőbb 2003. április 10-én 16.00 óráig lehet kiadni.

A módosított névjegyzék 2003. április 10-én 16.00 óráig tekintethető meg a Polgármesteri Hivatal I. emelet 116. számú irodájában. A Szavatszámlláló Bizottságok megbízott (delegált) tagjait az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok legkésőbb 2003. március 27-én 16.00 óráig jelenthetik be.

Helyi Választási Iroda

Békés Megye Képviselő-testülete Székely Mihály

Szakközépiskola és Szakképző Intézet

Szakképzésért Alapítvány

tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

2003. március 22-én

Szarvas Város Általános Iskolája tornatermében tartandó

alapítványi báljára.

Program:

18.30-tól Vendégek fogadása

19.00-20.00 Nyitótánc

20.00-tól A diákok műsora

24.00 Vacsora

24.00 Tombolasorsolás

A zenét a szentesi LÉZER zenekar szolgáltatja

Belépőjegy ára: 1.900.- Ft, mely egy tombolajegyet tartalmaz.

A polgármester hírei

A hét eseményeivel kezdte szerdai beszámolóját Babák Mihály polgármester. A csütörtöki rendkívüli testületi ülés döntéseiről a Közmunka-pályázatról, egy új óvodának való ingatlan vásárlásáról. Pénteken Nőnap alkalmából köszöntötték a hivatal és a szociális otthon nő dolgozóit, az esti órákban pedig a szarvasi kajakosok közgyűlése zajlott, ahol részt vettek a sportág magyarországi első számú vezetői is. A szombat a testvedés jegyében folyt, Babák Mihály Gircz Katalinnal és dr. Gyalog Sándor alpolgármesterrel és még közel nyolcszáz gyerekekkel az Olimpiai Ótpróba tujáján elgyalogolt majdnem a Gódyhalomig. Kedden fontos megbeszélést folytatott a polgármester Soványné Nagy Erzsébettel a Szíren Rt. vezetőjével, ahol a város és a cég jövőbeni terveiről tájékoztatták egymást. A szerdai események sorából a Szarvasi Szlovák Önkormányzat és a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat együttes ülését emelte ki Babák Mihály. A legfontosabb jóhírként a polgármester azt mondta el, hogy miután a közbeszerzési tanács döntőbizottsága elutasította a pályázó Integrál Rt. felbevetését, kezdődik a Kossuth utcai gyógyfürdő építésének első üteme. Szintén jó hír, hogy eredménnyel járt a belügyminiszter felé intézett kérés, a város okmányirodája 6 millió 500 ezer forintot kapott a központi adatfeldolgozó hivataltól korszerűsítésre. Megtudtuk a Belügyminisztériumtól ingyen megkapta a város az uniós csatlakozással kapcsolatos kiállítási anyagot. A kiállítás április 3-án Lampert Mónika

miniszterasszony nyitja meg. Elkészültek a március 15-iki meghívók, a kormány kérésének megfelelően dében innepi harangszóval és zászlóvontással ünnepli a város a forradalom évfordulóját. Elkészültek a március 20-iki testületi ülés anyagai. A polgármester, kérte, hogy a gimnáziummal kapcsolatos tapasztalatokat az oktatási bizottság tárgyalja meg és a bizottsági ülésekre mindig hívják meg a pedagógusok és a szülők képviselőit is. Elmondta a polgármester, hogy javaslatot kaptak Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái intézménytől az óvodai csoportok elhelyezésére, melyről szintén kérte a bizottságok szakmai javaslatát. A művelődési központ igazgatójával Csaszttvan Andrásral áttekintették az ideai városi programokat.

Örömmel vette kezébe a polgármester a Vajda Péter Gimnázium értesítését diákjainak versenyeken való eredményes szerepléséről. Minden diáknak és felkészítő tanárnak levelelben gratulált.

Végül arról tájékoztattott a polgármester, hogy Józsa Lajos ismét panasszal fordult a jegyzőhöz és a polgármesterhez a hivatal eljárásával kapcsolatban. A panasz kivizsgálásával dr. Melis Jánost bízták meg. Pénzügyek: Közlekedési támogatásként 537 embernek összesen 4 millió 185 ezer forintot fizettek ki, 37 ember közcélú foglalkoztatása 2 millió 327 ezer forint. A Szlovák Általános Iskola rekonstrukciója első ütemének számlája 103 millió forint, a szarvasi programfüzet 172 ezer forintba került, a Szarvas és Vidéke hetilap támogatása pedig 312 ezer forint.

Szobrot Ruzicskaynak

A képviselő-testület Oktatási és Művelődési Bizottsága javaslatot tett rá, hogy a város állítson mell-szobrot Ruzicskay Györgynek az Erzsébet-ligeti Alkotóház bekerített területén a festőművész születésének évfordulóján. A szobor felállítására lehetőséget adna a közterti képzőművészeti és iparművészeti alkotások támogatására kiírt pályázat, melyet a Képző- és Iparművészeti Lektorátus által kiadott művészeti szakvélemé-

nyével május 15-ig lehet beküldeni. A képviselő-testület legutóbbi ülésén támogatta az eképzéssel határozatba foglalva azt is, hogy a jegyző a szobor elkészítésére kérjen árajánlatot Mihály Bernadettól és Lestyán Goda Jánostól. Az ő árajánlatukat figyelembe véve döntenek majd a képviselők a szobor kivitelezőjének személyéről és arról, hogy a város milyen összeget ajánlja meg a pályázaton önérejként.

Fenntartások a fenntartó-váltásról

Nemcsak szakmai, hanem politikai fenntartásaim is vannak a Vajda Péter Gimnáziumnak az Evangélikus Egyház részére történő átadásával kapcsolatban - mondta Földesi Zoltán az elmúlt hét csütörtökén megtartott sajtótájékoztatóján. A szocialista országgyűlési képviselő - aki egyben a helyi önkormányzat művelődési és oktatási bizottságának elnöke -, elmondta, nem fogja támogatni a márciusi testületi ülésen a gimnázium ilyen irányú fenntartó-váltását. A művelődési és oktatási bizottság egyébként március 19-én (a testületi ülés előtti napon) tűzi napirendjére a kérdést.

Földesi Zoltán rámutatott, hogy egy ilyen nagy horderejű döntést nem hozhat meg egy szűk csoport, szükség van arra, hogy megismerjük a város lakóinak véleményét. Tapasztalatai szerint a kérdésben megosztott az intézmény tantestülete is, a lakosság, a szülők, az ott tanuló fiatalok véleményét pedig még nem ismerték meg kellőképpen. A testületen belül a "polgári oldal" határozottan az egyháznak történő átadás mellett áll ki, - mondta a művelődési és oktatási bizottság elnöke, hozzátéve, hogy a szocialista frakció viszont úgy érzi, nincs meg en-

nek a döntésnek a megfelelő támogatottsága a város lakóinak részéről. Eppen ezért, tette hozzá, a frakció tagjai végső esetben akár egy helyi referendum megtartását is elképzelhetőnek tartják. Ha mégis a fenntartó-váltás mellett kell döntenie - mondta Földesi Zoltán -, akkor inkább a megyének történő átadást támogatná, így elkerülhető lenne az az esetleges vád is, hogy az éppen most folyó nagy beruházás következtében jelentősen megnövekvő gimnáziumi vagyont át akarnák játszani az egyháznak.

L.J.